



Menu La Mangoune

https://lacarte.menu Zone De Montplain, Andelat, France +33471600749 - https://www.lamangoune-cantal.fr/









lci, tu trouveras le menu de La Mangoune à Andelat. Actuellement, 12 menus et boissons sont sur la carte. Pour les **offres saisonnières ou hebdomadaires**, tu peux te renseigner par téléphone. Le restaurant est accessible aux personnes à mobilité réduite et peut donc être utilisé même avec un fauteuil roulant ou des restrictions physiques, selon la météo on peut aussi bien s'asseoir dehors et se faire servir. WiFi est gratuit. Ce que <u>User</u> n'aime pas dans La Mangoune :

Le burger était vraiment excellent Mais le service moyen : erreur de commande et serveuse limite agréable Et surtout nos desserts ont été servis avec une crème glacée maison qui avait un goût aigrie et était visiblement tourné Dommage car le plat était top <u>Lire plus</u>. Si tu as envie de snacks délicieux, La Mangoune peut <u>facilement</u> t'apporter une solution avec ses fins desserts, Tu peux aussi te réjouir de la typique savoureuse **cuisine française**. Outre des simples snacks et des morceaux sucrés, il y a aussi des boissons froides et chaudes et des gâteaux.

Menu La Mangoune



Salades

SALADE D'ACCOMPAGNEMENT

Boissons alcoolisées

BIÈRE

Apéritif

BIFTECK TARTARE

Starters

TARTARE

Burgers

BURGER DE POULET

Restaurant Category

DESSERT

FRENCH

Ces types de plats sont servis

DESSERTS

BIFTECK DE THON

BURGER

SALADE

Ingrédients utilisés

MANGUE

POULET

AIL

VIANDE

FROMAGE

Menu La Mangoune



La Mangoune

Zone De Montplain, Andelat, France

Heures d'ouverture:

Dimanche 11:45-14:15 18:45-21:00 Lundi 11:45-14:15 18:45-21:00 Mardi 11:45-14:15 18:45-21:00 Mercredi 11:45-14:15 18:45-21:00 Jeudi 11:45-14:15 18:45-21:00 Vendredi 11:45-14:15 18:45-21:00 Samedi 11:45-14:15 18:45-22:00



Fait avec <u>lacarte.menu</u>